

№ TI-1660 від 14 липня 2017 р.

Генеральному прокурору України
Луценку Ю.В.
вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011

Шановний Юрію Віталійовичу!

22 травня 2017 року у Києві відбувся міжнародний експертний круглий стіл на тему: “Як Україні нарешті досягти успіху у боротьбі топ-корупцією і поверненні вкрадених активів?”, організований Transparency International Україна.

Під час свого виступу на вказаному заході Ви особисто повідомили про найближчі плани Генеральної прокуратури стосовно конкретних розслідувань топ-корупції високопосадовців часів Януковича. Зокрема, 22 травня Ви проінформували про:

- звернення до суду з клопотанням про здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) стосовно Миколи Азарова;
- звернення до суду з клопотанням про здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) стосовно Едуарда Ставицького;
- заплановане у червні закінчення розслідування стосовно Сергія Арбузова, після чого планувалось звертатись до суду з клопотанням про здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia);
- заплановане до кінця травня закінчення розслідування стосовно Сергія Курченка і Олександра Клименка, після чого планувалось звертатись до суду з клопотанням про здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia).

Крім того, відповідаючи на запитання Голови правління глобального антикорупційного руху Transparency International Хосе Угаса, Ви повідомили, що особисто підтримуєте запропоновану Transparency International Україна ідею створення відкритого реєстру усіх розслідувань корупційних злочинів високопосадовців часів Януковича та розглянете можливість створення такого реєстру. Більше того, у відповіді Генеральної

прокуратури України на офіційне звернення Transparency International Україна № 23/3-106вих-17 від 23.05.2017 зазначено що *“Генеральним прокурором України прийнято рішення створити відкритий реєстр кримінальних проваджень за фактами вчинення корупційних злочинів високопосадовцями надано відповідні доручення визначеним структурним підрозділам Генеральної прокуратури України, якими наразі проводиться робота щодо його створення”*.

Оскільки хід та результати розслідування корупційних злочинів високопосадовців часів Віктора Януковича та повернення у державний бюджет здобутих у їх результаті активів становлять значний суспільний інтерес, Transparency International Україна просить:

1. Повідомити, про досягнутий прогрес у розслідуваннях стосовно Миколи Азарова, Едуарда Ставицького, Сергія Арбузова, Сергія Курченка та Олександра Клименка, про які Ви згадували у своєму виступі. Зокрема, просимо повідомити, чи були реалізовані озвучені Вами плани, та які рішення прийнято слідчими суддями у кожному випадку звернення з клопотаннями про здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia).
2. Повідомити, на якому етапі зараз перебуває створення відкритого реєстру розслідувань корупційних злочинів та коли такий реєстр буде доступним для користування.

Про результати розгляду цього листа просимо інформувати Transparency International Україна за поштовою адресою: м. Київ, провулок Костя Гордієнка, 2-а, перший поверх, а також на адресу електронної пошти: yurchyshyn@ti-ukraine.org.

Одночасно Transparency International Україна в чергове висловлює готовність надати будь-яку необхідну та можливу допомогу при роботі над створення вказаного відкритого реєстру.

З повагою,

Ярослав Юрчишин
Виконавчий директор
Transparency International Ukraine

